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H ιστορία μας πηγαίνει αρκετά πίσω στο χρόνο και συγκεκριμένα στο έτος 1948,

όταν ο ιδρυτής Ευάγγελος Γ. Κατσίκας εγκαινιάζει το κατάστημα στις Κονίστρες

Ευβοίας με είδη παντοπωλείου ικανοποιώντας τις ανάγκες της τοπικής κοινωνίας.

Τέσσερα χρόνια μετά, το 1952 αναλαμβάνει την αντιπροσωπεία της Εταιρίας ΒΡ

ΕΛΛΑΔΟΣ LIMITED με υγρά καύσιμα & λιπαντικά στην Εύβοια και τις Σποράδες.

Θέλοντας να είναι στην πρώτη γραμμή δίπλα στον πελάτη, ιδρύει και πρατήριο
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Το έτος 1956 επεκτείνει τις δραστηριότητες της στον κλάδο της

αλευροβιομηχανίας, όντας αντιπρόσωπος της εταιρίας ΜΥΛΟΙ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΕ

στην Εύβοια και τις Σποράδες. Λίγα χρόνια μετά, το 1965 η εταιρία αλλάζει νομική

μορφή και μετατρέπεται σε ΟΕ υπό την επωνυμία ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ ΚΑΤΣΙΚΑΣ & ΥΙΟΙ Ο.Ε.

Ένα χρόνο μετά, απεβίωσε ο ιδρυτής Ευάγγελος Κατσίκας και η εταιρία βρίσκεται

με την επωνυμία ΚΑΤΣΙΚΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ & ΙΩΑΝΝΗΣ ΟΕ. α επόμενα χρόνια βρίσκουν

την εταιρία να αυξάνει το πελατολόγιο όχι μόνο εντός Εύβοιας αλλά και στο νόμο

Βοιωτίας και στις Σποράδες, προσλαμβάνοντας πωλητές για την καλύτερη

εξυπηρέτηση των αυξανόμενων πελατών της. Στόχος παραμένει η υψηλή ποιότητα

προϊόντων σε συνδυασμό με καλές τιμές. Φτάνοντας στο 2000, η εταιρία ΜΥΛΟΙ

ΛΟΥΛΗ ΑΕ με έδρα το Βόλο εξαγοράζει τους ΜΥΛΟΥΣ ΑΓΙΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΕ. Ακόμα

και σήμερα συνεχίζεται η συνεργασία με την εταιρία ΜΥΛΟΙ ΛΟΥΛΗ ΑΕ. Το 2002

ξεκινά μια άλλη συνεργασία με (ΕΚΟ) Ελληνικά Καύσιμα Ορυκτέλαια ΑΒΕΕ, όντας

παραγγελιοδόχος καυσίμων και λιπαντικών. Το 2005 απεβίωσε ο Γεώργιος

Κατσίκας και το 2013 ο Ιωάννης Κατσίκας, η εταιρία μετατρέπεται σε ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ,

ΓΕΩΡΓΙΟΣ & ΙΩΑΝΝΗΣ ΚΑΤΣΙΚΑΣ Ο.Ε. H νέα δεκαετία ξεκινά με νέες συνεργασίες

στον κλάδο των λιπαντικών και καυσίμων. Το 2009 ξεκινά συνεργασία με ΕΜΑ Α.Ε.

Το 2012 συνεργάζεται με τους Μύλους Ασωπού ΑΒΕΕ και τον όμιλο ΕΛΠΕ. Τέσσερα

χρόνια μετά, το 2016 συνεργάζεται με Total Hellas AE. Το πελατολόγιο στον κλάδο

των λιπαντικών και καυσίμων περιέχει βιομηχανίες, έτοιμο μπετό, πρατήρια

καυσίμων, συνεργεία αυτοκινήτων, κ.α. Το 2019 γίνεται αντιπρόσωπος της

Elpedison στην πώληση ηλεκτρικού ρεύματος. Αφουγκραζόμενη τις ανάγκες των

πελατών, το νέο eshop katsikas.gr αποτελεί ένα άλλο μέσο για να επικοινωνήσουμε

μαζί τους.
Είμαστε αντιπρόσωποι της elpedison, αλεύρων και υποπροϊόντων, καυσίμων και

λιπαντικών αυτοκινήτων. Επίσης στην έδρα μας υπάρχει και δημόσιος φορτιστής

ηλεκτρικών αυτοκινήτων.

Τηλέφωνο 2: 6948540700
Email 2: info@katsikas.gr
Ιστορικό Έξτρα Υπηρεσιών: Έχει πάρει Google MyBusiness

Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα
Αποστολή Μηνύματος
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